



今天白天晴间多云,偏南风3级左右,温度零下6℃到4℃,夜里到明天晴到多云。

虽有阳光相伴,但难以抵御寒冷的侵袭。这时应多喝一些热粥,既能增加热量,又能补充营养,起到很好的养生效果。

更多天气资讯,请拨打12121。



投稿邮箱: dengyeran@126.com  
QQ群: 155495021  
短信: 15039233359  
大河鹤壁网评论论坛:  
http://bbs.hebiw.com/



1月4日03版  
《淇河湿地公园晋升“国字号”》

湿地,是没有围墙的美丽公园。淇河湿地公园晋升“国字号”,这不管是对淇河的生态保护,还是对我市打造宜居鹤壁品牌都将产生巨大的推动作用。湿地公园建成后,市民就又多了一个休闲锻炼的好去处,这有利于提升整个城市的幸福指数。

韩昌 新区市民

### 豪柏国际养生会所必成鹤壁男士乐园

晨报讯(记者 渠稳)2011年12月31日,豪柏国际养生会所盛大开业,作为鹤壁市第一家男子养生会所,豪柏国际养生会所的开业受到了鹤壁广大男士的青睐。“短短4天时间内,顾客都是流连忘返,其中还有不少是回头客。”豪柏国际养生会所的一位工作人员对记者说。

“豪柏国际养生会所是男人健康养生的休闲乐园,会所外部装修风格清雅别致,内部修饰文雅古朴,还有可以减轻疲劳、洗去铅华的SPA清泉,让我们在元旦节日期间,享受到了皇家的服务,同时也洗去了2011年的疲劳。”采访中一位中年男士窦先生对记者说。记者在采访中了解到,豪柏国际养生会所采用新派芳疗SPA养生疗法,体现了男士养生的新思维,使男士养生进入了一个全新的技术领域。经过养生疗法,促进肌肤胶原蛋白再生,减少皱纹,具有较强的补水能力,抑制及分解黑色素,均衡肤色,改善粗黑黄、暗沉无光现象,从而使肌肤光滑细致、有弹性。

“男士承受着比女性多得多的生活压力,如果不注意保养,比女性更容易衰老。所以,豪柏国际养生会所选择在鹤壁的落成,势必成为鹤壁男士的乐园。”一位正在进行新派芳疗SPA养生的男士对记者说。

2011年的最后一天,12月31日,81岁的吴青兰老人领到了她人生中的第一笔城镇居民社会养老保险金,6个月共360元钱,打在一张存折上。“儿子儿媳挣钱也不多,他们也儿孙满堂了,得养家,我伸不出手跟他们要钱花。现在的政策真是好,非常照顾老人,以前从来没有想到过自己还能领养老金。60块钱虽说不多,但对于我们来说就能解决大问题。”吴青兰说。

老有所养是和谐社会的重要体现,养老保险是社会保险的重要组成部分,也是整个社会保障体系的核心之一。2011年7月1日起,随着《社会保险法》开始实施,我市的养老保险正在进入制度覆盖的加速期。我市城乡居民养老保险试点全覆盖工作目前已走在了全省前列。

# 我市“全民养老”领跑全省

晨报记者 张小娜 / 文 张志嵩 / 图



2011年12月26日,市人社局里有很多咨询和办理养老保险的市民。

记者从市人力资源和社会保障了解到,我市的养老保险按照参保人群可以分为三大类:针对城镇企业职工的基本养老保险;针对未参加城镇企业职工基本养老保险的城镇居民养老保险;针对未参加城镇企业职工基本养老保险的新型

农村社会养老保险(简称“新农保”)。其中,后两种养老保险因其政策基本相同,也可以合称为城乡居民社会养老保险。

在这三种保险中,当前影响最大的当属新型农村社会养老保险。

## 新型农村社会养老保险制度

### 农村60岁以上老人每月可领60元养老金

“我没想到都这把年纪了,还能赶上给农民发养老金的好政策,到时候我就能有自己的存折了。虽然钱不多,但是对我们来说就很满足了。”2011年12月21日,在鹤山区东马驹河村,79岁的刘秀英老人对记者说。

继种粮不纳税、看病能报销、义务教育免学费之后,“新农保”制度是我国实施的又一重大民生工程。60岁以上老人不用缴费,每月可直接领取60元的养老金,这些在过去想都不敢想的事情实实在在地发生了。

“新农保”制度在鹤壁的推进是循序渐进的。2009年淇县被确定为国家第一批“新农保”试点

县,2010年浚县被确定为国家第二批“新农保”试点县。2011年我市“新农保”覆盖面扩大到了全市范围。目前,我市“新农保”参保登记工作已经结束,60岁以上老人的养老金在春节之前就可以领到手。

截至去年11月底,淇县、浚县为9.6万名农村60岁以上老人累计发放养老金6328万元,按时足额发放率和社会化发放率均为100%。

采访中,记者感受到,“新农保”政策很好,但对农民来说,养老保险还是新生事物,要让他们认同这项惠民制度,就必须让他们“看得见,摸得着”,并且切实感到方便可信。

## 城镇居民社会养老保险制度

### 制度上在全省率先实现城乡居民养老保险全覆盖

2011年8月,浚县、淇县、山城区、鹤山区、淇滨区被国务院城镇居民社会养老保险试点领导小组确定为国家城镇居民养老保险第一批试点县(市、区),标志着我市在全省率先实现城乡居民养老保险全覆盖。

兰苑社区的吴青兰老人,81岁,有两个女儿、一个儿子。两个女儿一个身体不好,一个日子过得也不好。“儿子儿媳对我倒是好,我孙媳妇也孝

顺,但他们挣钱也不多,还得顾家,我也伸不出手跟他们要钱。前几年,我身体好,在新区转悠捡塑料瓶卖钱,挣一个钱是一个钱。现在我胳膊不好,我儿媳也不让我出去捡塑料瓶了,现在每个月能发60块钱的养老金,真是帮了大忙了。”

山城区红旗街道办事处朝阳北社区居委会主任付淑娟告诉记者,在对参保人员和60岁以上老人开始登记之前,8月份社区曾经做过一次

摸底,社区60岁以上老人有124个,目前登记的有60多个,由于部分小区面临拆迁,人群比较分散,60岁以上的老人还没有完全登记。她告诉记者,现在参加城镇居民社会养老保险的市民比较少,只有几个50多岁的市民。

在福田社区,记者了解到,现在已经有120多个60岁以上的老人进行了登记。

2011年12月31日,我市城乡居民社会养老金首发仪式在淇滨区、山城区和鹤山区同时举行,发放人员范围为年满60周岁的城乡居民,发放标准为每人每月60元,从2011年7月份算起,每人统一发放6个月360元的基础养老金。淇滨区、山城区和鹤山区共计应为34996名老人发放基础养老金1259余万元。

据悉,淇滨区、山城区和鹤山区城乡居民社会养老保险金都已发放到位。从今年起,我市60岁以上老人的城乡居民社会养老保险金将逐月发放,我市城乡居民养老保险试点全覆盖工作目前已走在了全省前列。

## 职工基本养老保险

### 人均月增190元

“物价涨了,我的养老金也涨了160多块钱,真是顺应民心的好政策。”1月3日,记者在山城区采访时,一位张姓退休职工说。

职工基本养老保险在鹤壁已经实施多年,今年的主要工作包括养老金调整、养老保险扩面等。

根据河南省关于调整企业退休人员养老金的通知精神,市人力资源和社会保障去年初对我市2010年12月31日前企业退休人员的养老金进行了调整。据统计,这次养老金普调共涉及企业退休人员34197人,特调涉及退休人员13085人,月增加基本养老金649.7万元,人均月增加养老金190元,其中,普调人员人均增长167.24元,特调人员人均增长250.51元。调整后,全市企业退休人员月人均养老金达1335元。

截至去年11月,我市职工基本养老保险参保人数达到12.56万人,共为全市3.6万名企业离退休人员发放基本养老保险金及丧葬抚恤金5.3亿元,按时足额发放和社会化发放率达到100%。

同时,我市正在积极将城镇企业未参保职工、事业单位长期临时人员、“五七工”、“家属工”和“村改居”人员纳入到覆盖范围。



## 销量突破38亿元 公益金创新纪录 河南体彩2011年六大关键词

### 让业绩飞起来

2011年河南体彩销售额强劲上扬,全年各类玩法总销量突破38亿元,创近年来销量新高,较上年度提升35%,为河南彩票的稳步发展作出了贡献。

### 给力社会公益

随着销量提升,2011年我省体育彩票创造出的体彩公益金也创了纪录,突破10亿元。由体彩公益金资助的公益活动广泛深入开展,通过“体彩杯”河南体育世纪十佳颁奖大会、“体彩杯”河南动力精英邀请赛、“体彩杯”鹤壁市全民健身活动月等,将体育彩票“取之于民,用之于民”的发行宗旨在老百姓身边体现了出来。

### HOLD住大奖

2011年,我省彩民也是“大赢家”,HOLD住的大小奖项不可胜数。其中,我省彩民中得“七星彩”大奖28注,“超级大乐透”大奖9注,“顶呱刮”即开型彩票100万元以上大奖11注、竞彩玩法百万级以上大奖13个,各类玩法的大奖在全省遍地开花,给彩民带来无尽惊喜。

### 快赢481奖金,穿越了

10分钟一开奖的高频游戏“快赢481”,在2011年10月15日也开始“穿越”了,返奖率提高至59%。随之而来的是“快赢481”各个奖项的

奖金金额大幅提升,让全省彩民为之倾心。

### 反正我信了,体彩即开大奖150万元

2011年,体育彩票“顶呱刮”即开玩法再创大奖新高,30元“宝石之王”单票最高奖金150万元,开创业界新高。

### NBA控,竞彩篮球终于来了

经过149天的停摆,新赛季NBA终于搭上2011年圣诞节的末班车正式开赛。面对时间短、赛程密的“非常”赛季,体彩竞彩篮球游戏在全省体彩竞彩网站全面开售,为2011年体彩竞彩游戏画上了圆满的句号。(体彩)